

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2020年6月4日

星期四 农历庚子年四月十三

中共许昌市委机关报  
网址: http://www.21xc.com  
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

国内统一刊号: CN41-0013  
许昌日报社出版 第9198期

让幸福来的早一点!

## 工银信用卡 幸福分期 e分期

满足您购房、租车、家装、婚庆、教育、旅行等大额消费需求。  
咨询电话: 0374-2651546 2339066

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

## 胡五岳主持召开市委常委会会议 研究持续深化全国文明城市创建等工作

本报讯(记者 石冠兵)6月2日上午,市委书记胡五岳主持召开市委常委会会议,研究持续深化全国文明城市创建工作。会议要求,全市上下要深化认识,统筹推进,压实责任,严格奖惩,确保高质量完成创建任务,以高分通过测评迎检。

做好下一步工作提出明确要求。会议指出,全国文明城市是许昌一张亮丽的城市名片、金字招牌,持续深化全国文明城市创建是推动城市高质量发展、建设“智造之都、宜居之城”的现实需要。今年是全国文明城市届满重创之年,实现“三连冠”目标,是全市人民的共同期待。全市上下要进一步统一思想认识,克服懈怠思想,

拉高工作标杆,持续加压奋进,确保以高分通过测评迎检,向全市人民交上一份满意的答卷。要统筹推进,对照修改后的测评体系,严格标准要求,逐条逐项再细化、再落实,聚焦存在的不足、问题,全力实施攻坚,补齐短板,强化弱项,确保实现动态达标,全面提升创建水平。要精心组织,压实责任,严格落实市级领导分

包制度,深入基层开展调研指导、现场办公,督促解决问题;市创文办要发挥统筹协调作用,搞好督导指导,推动工作高效开展;要严格奖惩,对工作不力、影响全市创建大局的予以严肃问责,确保高质量完成创建任务。

会议还研究了其他事项。

化定位,坚持以工业化、城镇化、信息化推进城乡发展一体化,构建城乡一体、产业融合、统筹发展的复合型功能性区域。二要拉高标杆,争当示范引领。高起点谋划工作,在制定规划、谋划产业、落地项目等方面都要力争“走在前列”。高精度聚焦产业,紧盯高端制造业,进一步拉长链条、推进转型升级。高水平抓好城市建设,围绕郑州一体化和“宜居之城”建设,不断完善基础设施,加大土地收储力度,创造更大发展空间。三要聚焦发展,着力稳增长。认真落实“六稳”“六保”要求,抓好经济运行,强化企业服务,加大招商力度,加快项目建设,尤其要抢抓“新基建”等政策机遇,做足项目谋划储备。

史根治希望示范区广大干部职工坚持“干字当头”,保持昂扬精神状态,狠抓落实,开拓创新,下沉一线,敢于担当,全力以赴落实好各项任务。

## 史根治到市城乡一体化示范区调研时强调 勇担历史使命 争当示范引领 打造许昌高质量发展的最大增长极

本报讯(记者 高伟山)6月3日,市长史根治到市城乡一体化示范区(以下简称示范区)调研,并强调,要勇担历史使命,争当示范引领,打造许昌高质量发展的重要引擎和最大增长极。副市长赵淑红,市政协副主席、市商务局局长张巍巍参加调研。

许昌泛网信通科技有限公司研发出5G AI交通指挥系统,已监测市区227个路口,并正在示范区建设26个可自动配时的“5G红绿灯”。史根治指出,要推进5G研发更多转化为现实生产力,真正为城市“提智”、为产业赋能。了解到河南瑞尔电气有限公司以170名员工实现了去年1.76亿元的销售收入,史根治叮嘱,要聚焦主业,追求创新、研究市场,注重对接“新基建”领域需求,实现有市场、有效益、有税收、可持续。史根治一行还到芙蓉佳苑项目调研。

座谈会上,史根治在听取工作汇报后,充分肯定了近年来示范区加压奋进、艰苦创业所取得的发展成绩。他指出,当前,全国、全市上下正积极应对疫情冲击、稳住经济基本盘,示范区要坚定信心、顺势而为、危中求机,以高度的责任感、危机感、责任感,着力打造许昌高质量发展高地。

史根治提出三点要求。一要提升站位,勇担历史使命。结合示范区发展定位、发展要求和优势,认准路子、优

## 方婷到市公共资源交易中心调研

2版

## 我市积极有序恢复夜间经济

6月1日晚,市区奎楼街夜市灯火通明,人头攒动。夜间经济是现代都市经济业态之一。我市有关部门在做好常态化疫情防控的前提下,积极有序恢复夜间经济,激发市民群众消费潜力,为经济增长注入新的动力和活力。本报记者 乔利峰 摄



## 鄢陵县入选国家县城新型城镇化建设示范名单

本报讯(记者 冯子建)6月3日,国家发改委正式公布《关于加快开展县城新型城镇化补短板强弱项的通知》(以下简称《通知》),遴选全国120个县及县级市开展县城新型城镇化建设示范工作。包括河南省、湖北省在内的中部6省,共有31个县及县

级市入选,其中河南省入选5个县及县级市,我市鄢陵县入选。

近年来,作为“中国花木之都”,鄢陵县积极探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,扎实推进“全域花海、全域旅游、全域水系、全域养老”发展战略,始终坚持“以花木改善

生态、以生态承载旅游、以旅游繁荣三产”,持续擦亮“一花一世界、一水润千年、一木赢天下”特色名片。目前,全县花木种植面积达到70万亩,花木主产区负氧离子含量超过国际清新空气标准10倍,全年空气质量优良天数超过330天,是名副其实的“平原林海”

“天然氧吧”。

正是得益于良好的生态环境,该县每10万人中平均有8.8位百岁老人,人均寿命高出全国平均值3.8岁,被评为“中国长寿之乡”,获批规划建设国家级健康养老示范区。(下转第八版)

## 小康路上,他们一个也不能少

——我市残疾人脱贫攻坚工作纪实

本报记者 孔刚 摄

“2020年全面建成小康社会,残疾人一个也不能少。”习近平总书记格外关心残疾人特殊困难群体。

近年来,我市各级党委、政府把残疾人这一特殊困难群体的冷暖疾苦放在心上,将贫困残疾人作为重点攻坚群体纳入全市脱贫攻坚大局,采取各种措施加大保障和扶持力度,切实巩固提升残疾人脱贫攻坚成效。

“为扎实推进残疾人同步小康,市残联紧扣残疾人脱贫奔小康目标,突出‘两不愁、三保障、两扩面’的脱贫需求,深化‘量体裁衣’式有效服务,在残疾人脱贫攻坚工作中力争做到‘六应六尽’,坚决兑现‘全面小康路上残

疾人一个也不能少’的庄严承诺。”市残联理事长徐丹说。

政策保障 解决残疾人特殊生活困难

“真是太感谢党的好政策了,要不是政府部门的帮助,俺恐怕活不到今天。”日前,襄城县颍阳镇大河村村民关崇奎对记者说。他因病完全丧失自理能力,从2016年开始,他领到了政府发放的残疾人生活补贴和重度护理补贴。

近年来,我市不断加大了对残疾人的保障力度,全面落实“两项补贴”政策。截至目前,全市共有27115名困难残疾人享受生活补贴,有48303名重度残疾人享受护理补贴。

## 决战决胜脱贫攻坚

市残联、市扶贫办、市财政局联合出台了《许昌市脱贫攻坚残疾人兜底保障实施方案》,从兜底保障对象筛选、兜底保障政策、具体工作措施等方面,确保兜底保障对象兜得住、兜得稳。目前,全市共有362名贫困重度残疾人入住托养中心或养老机构,482名精神残疾人入住精神病院。

“两项补贴”政策的有效落实,切实改善了我市残疾人的生活状况,保障了

他们的基本生活权益,有力推进了残疾人脱贫攻坚工作。

“造血”扶贫 让残疾人掌握一技之长

“一直靠救济过日子,心里不舒服,我觉得还是靠自己劳动脱贫最光荣。”5月29日,记者在建安区陈曹乡小陆庄村采访时,该村残疾人王春庆自豪地说。

(下转第八版)

人民日报评论员文章

## 构建起强大的公共卫生体系

——论学习贯彻习近平总书记在专家学者座谈会上重要讲话

8版

“今天,让我们共同聆听这些获奖家庭的感人故事,看他们展现大爱真情,传承中华美德;诠释幸福和谐,弘扬时代新风……”5月26日,2019年度许昌市“文明家庭·最美家庭”颁奖活动在许昌广播电视台演播大厅举行。当“不忘初心、执教乡村”的王变家庭从市委副书记马正兰手中接过“文明家庭”“最美家庭”奖牌时,不少观众感动落泪,全场报以热烈掌声。

家和万事兴,家齐国安宁。近年来,市委、市政府高度重视文明城市创建工作,动员社会各界广泛参与家庭文明建设,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。为深入学习贯彻习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要指示精神,从2014年起,全市各级妇联组织以“家风带政风、家风带行风、家风带社风”为引领,持续引导广大家庭培育优良家风,促进家庭文明,推动寻找“最美家庭”活动常态化深入开展。

广泛发动 全民参与“最美”接力

“我叫孙逊,在许继集团工会工作,上班17年了。我的祖辈50年前从东北来到许昌创办许昌继电器厂。那时,许昌还是一座工业基础薄弱的中原小城。如今,许继集团成长为国内综合配套能力最强的电力装备制造制造商,许昌已成为河南省先进制造业基地,正在加快建设‘智造之都、宜居之城’。我们祖孙三代在许继的累计工龄达到了309年,对许继的成长和许昌的发展感同身受、充满自豪。”在许继集团组织的“传家训、立家规——书写家国情怀、弘扬时代新风”活动中,孙逊讲述的家庭故事脱颖而出,最终获得2019年许昌市“最美家庭”“文明家庭”双荣誉称号。

在寻找“最美家庭”活动中,我市不设门槛、不定标准,把“寻找”的主动权和“最美”的决定权交给群众,坚持群众自荐、群众评议、群众推选、群众投票,广泛发动群众参与。

在城市,各级妇联组织在机关、企事业单位和社区开展活动的基础上,向非公经济组织和社会组织延伸,着力吸引更多年轻家庭、双职工家庭、流动家庭等不同类型的家庭加入活动中来,晒出家庭幸福照片,畅谈家庭和谐文明,共话家庭未来梦想,不断扩大活动的覆盖面。(下转第八版)

## 『最美』风景耀莲城

我市寻找『最美家庭』活动综述

本报记者 杨伟峰

